MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: 1-a9 Hukonbckas, 9
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb

30aHus: 402.4

PacueTHasa nnowagb: 16.2

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =36393 *43/402.4 = 3888.91
Awm = 3888.91*0.012 = 46.67

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 4.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHNS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn =20380*43/402.4 = 2177.78
Pn (Bbiwe nopggana) = 2177.78*1.0*0.8*4.5= 7840.01

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 46.67 + 1536 + 7840.01)* 337/1000 = 3175.44
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3175.44*1*1*04 = 1270.18
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3175.44* 16.20 = 51442.13

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1270.18 * 16.20 = 20576.92

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 5144.23 + 1028.85
BTopoi nnatex : (25%) 5144.23 + 1028.85
TpeTui nnartex : (25%) 5144.23 + 1028.85
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 5144.23 + 1028.85

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: 1-a9 Hukonbckas, 9
ApeHpaTop: ---

O6Lwas nnowanb

30aHus: 402.4

PacueTHasa nnowagb: 44.6

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =36393 *43/402.4 = 3888.91
Awm = 3888.91*0.012 = 46.67

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 4.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHNS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn =20380*43/402.4 = 2177.78
Pn (Bbiwe nopggana) = 2177.78*1.0*0.8*4.5= 7840.01

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 46.67 + 1536 + 7840.01)* 337/1000 = 3175.44
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3175.44*1*1*04 = 1270.18
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogana) = 3175.44 * 44.60 = 141624.62

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 1270.18 * 44.60 = 56650.04

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 14162.51 + 2832.50
BTopoi nnatex : (25%) 14162.51 + 2832.50
TpeTui nnartex : (25%) 14162.51 + 2832.50
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 14162.51 + 2832.50

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Mepekonckui, 2/3,nnT.A
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb

34aHua: 626.8

Pac4yeTHas nnowaab: 319.7

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmocTb) / So

Cs =70255%*43/626.8 = 4819.66
Awm = 4819.66 * 0.012 = 57.84

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUSA

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi CToumocTb) / So

Cn=232317*43/626.8 = 2217.02
Pn (Bbiwe nogsana) = 2217.02*1.0*1.2*2= 5320.85

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 57.84 + 1536 + 5320.85)* 337 /1000 = 2330.25
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3DPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2330.25* 319.70 = 744980.92

KeapTanbHbili nnatex B broaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 186245.23 + 37249.05
BTopoi nnatex : (25%) 186245.23 + 37249.05
TpeTui nnarex : (25%) 186245.23 + 37249.05
YerBepThIii

nnarex : (25%) 186245.23 + 37249.05

Wcnonuutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: JlyHauapckoro, 23
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb

30aHus: 1617

Pac4yeTHas nnowaab: 38.1

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=180949 * 43/ 1617 = 4811.88
Awm = 4811.88* 0.012 = 57.74

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cn=112218* 43 /1617 = 2984.15
Pn (Bbiwe nogBana) = 2984.15*1.0*1.2* 2= 7161.96

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 57.74 + 1536 + 7161.96 ) * 337/1000 = 2950.67
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2950.67 * 38.10 = 112420.52

KeapTanbHbifi nnarex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 28105.13 + 5621.03
BTopoi nnatex : (25%) 28105.13 + 5621.03
TpeTui nnarex : (25%) 28105.13 + 5621.03
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 28105.13 + 5621.03

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Crtpeneukui, 1
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 143.1

B T.4. nfowagp

nogeana:. 25.4
PacuyeTHasa nnowagb: 143.1

B T.4. nfowagp

nogeana: 25.4

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB=12950*43/143.1 = 3891.33
Awm = 3891.33*0.012= 46.70

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03Pl MeHT komdopTHOCTH (NoaBarn)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp=7900%*43/143.1 = 2373.86

Pn (Bbiwe nopggana) = 237386*1.0*1.2*2= 5697.26
Pn (noggan) = 2373.86*0.6 *1.2*2=

3418.36

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 46.70 + 1536 + 5697.26 ) * 337 /1000 = 2453.35
Jkop = 337 - KOpPEKTUPYHOLLNIA KO3DDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnornioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2453.35*1*1*0.6 = 1472.01
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KOAMPULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3(PPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHHOW NnaThbl

ApeHngHasi nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000

Ant=( 46.70 + 1536 + 3418.36 ) * 337/1000 = 1685.36

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowaav nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas

Ani(q) = 1011.22* 1 = 1011.22

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog

Anop = 1685.36 * 25.4 = 42808.14

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog

Anog(q) = 1011.22*25.4=  25684.99

onoBas apeHgHas nnata 3a noMmelleHune, pacnor. Ha oT™M. 0 1 Bbllwe 6e3Q:
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Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogBana)
Ann(6e3 nogsana) = 2453.35* 117.70 = 288759.29

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1472.01* 117.70 = 173255.58

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 288759.29 + 42808.14 = 331567.44

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q)= 17325558+  25684.99=  198940.56

KeapTanbHbifi nnarex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 4973514 + 9947.03
BTopow nnatex : (25%) 4973514 + 9947.03
TpeTui nnatex : (25%) 4973514 + 9947.03
YeTBepThIii

nnartex : (25%) 4973514 + 9947.03

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



